



KOLORCITY
KAZINCBARCIKA ÉS TÉRSÉGE



FESZTIVÁL 70
2019. AUGUSZTUS 1-20.

JEGYEK ELŐVÉTELLEN MÁR KAPHATÓK!

www.kolorcity.hu

TOUR DE HONGRIE 2019

KAZINCBARCIKÁRÓL STARTOLT A 3. SZAKASZ

Kazincbarcikáról rajtolt a 2019-es Tour de Hongrie harmadik szakasza június 14-én. A legnagyobb magyar kerékpárverseny 194 kilométeres két félszakaszból álló futamát Sztika Péter polgármester indította útjára.

A 40. Tour de Hongrie kerékpárversenyén 19 csapat 132 kerékpáros mérete össze erejét a legjobbnak járó címért. A versenyzők idén két kört tettek meg a színes városban, majd ezt követően délnek vették az irányt, és a Bükköt megkerülve Tiszafüredre tekertek a 117 kilométeres első félszakaszban. Itt némi pihenőt követően ismét nyeregbe szálltak a és Hajdúszoboszlónak vették az irányt, ezzel zárva a 77 kilométeres második félszakaszt. A startot megelőzően Eisenkrammer Károly, a Tour de Hongrie szervezőbizottságának elnöke elismerő oklevelet adott át Sztika Péter polgármesternek, Kazincbarcika támogató-

sáért, sikeres együttműködésért. – Nagyon büszke vagyunk arra, hogy idén második alkalommal lehetünk kiemelt helyszíne ennek a nemzetközileg is jelentős sporteseménynek. Kazincbarcikán, mint Nemzeti Sportvárosban, rengetegen szurkolnak a kerékpárosoknak. Annak érdekében, hogy minél többen élvezhessék a rendkívüli látványt és szurkolhassanak a versenyzőknek, településünkön három szurkolói zónát is kialakítottunk – árulta el a városvezető. A zónákba több óvodájából és iskolájából is érkeztek fiatalok, hogy minél jobb teljesítményre buzdítsák kedvenceiket az utolsó tanítási napon.



MAGYAR GYŐZELEM A KAZINCBARCIKÁRÓL INDULÓ SZAKASZON

A londoni olimpiikon Lovassy Krisztián győzelmét hozta a Tour de Hongrie pénteki első félszakasza, a Kazincbarcika és Tiszafüred közötti 117 kilométeres etap.

A kazincbarcikai rajt után a város díjáért kiírt sprintet a felvidéki Szabó Miklós (Pannon Cycling Team) nyert meg, sejt követően sem maradt abba a magyar sikersorozat. Az első komolyabb szökési kísérlet során ismerős arcokat fedezhettünk fel: ötven léptek el a többiektől, köztük volt az első szakasz két magyar szökevénye, Lovassy Krisztián (magyar válogatott) és Rózsa Balázs (Differdange-GeBa), valamint a szlovén Katrasnik (Adria Mobil), a lengyel Aniolowski (CCC Development Team) és a cseh

Otruba (Elkov-Author). A szökevények terve valódi sikert hozott, a mezőny ugyanis hagyta, hogy az öt bringás négy perc fölé hízjalja az előnyét. A nagy forgást Rózsa Balázs nem bírta végig, viszácsúszott a mezőnybe, de Lovassy Krisztiánék remekül tartották magukat, s végül négyük között dőlt el a félszakasz első helye: az Epronex-BSS Oil Team magyar válogatott versenyzője sprintelt a legjobban, a lengyel Aniolowski hiába lökte előre a bringáját, félkerék hosszal hazai siker született.

A magyarok közül legutóbb 2016-ban Szalontay Sándor győzött, a szombathegyi prologon futotta a legjobb időt, szakaszt pedig 2006-ban nyert Szekeres Csaba, a Bükk-szentlászló és Bükk-szentkereszt közötti hegyi időfutamat. A sárga trikós Krists Neilands (Israel Cycling Academy), Valter Attila (CCC Development Team), Fetter Erik (Pannon Cycling Team) és Dina Márton (Kometa Cycling Team) is a mezőnyben ért célba, az összetettben Neilands első helye nem forgott veszélyben.

EREDMÉNYEK

3a. szakasz, Kazincbarcika–Tiszafüred (117 km):

1. Lovassy Krisztián (magyar válogatott) 2:33:21
2. Stanislaw Aniolowski (lengyel, CCC Development Team) azonos idővel
3. Gasper Katrasnik (szlovén, Adria Mobil) a. i.

Összetett verseny: 1. (sárga mezben) Krists Neilands (lett, Israel Cycling Academy)

A gyorsasági pontversenyben: 1. (zöld mezben) Louis Bendixen (dán, Team Coop)

A hegyi pontversenyben: 1. (piros mezben) Krists Neilands (lett, Israel Cycling Academy)

A legjobb magyar versenyző: 1. (fehér mezben) Dina Márton (Kometa Cycling Team)



A SPINTEREKÉ VOLT A DÉLUTÁN

Délután, a 3.b szakaszon, a Tiszafüred és Hajdúszoboszló közötti 69 kilométeres száguldás végén a cseh Elkov-Author sprintere, Alois Kankovsky szerezte meg az első helyet.

A rövidke, kevesebb mint kétórás etap első felében a szlovák Cully és Vas Balázs (magyar válogatott) próbázott szökéssel, egy idő után Cully magára maradt, de aztán – ahogyan az várható volt – a legjobb sprinterek csapatai vették át az irányítást. A csapatok közül nagyon aktív volt a Kometa, az Androni és a CCC, majd a Neri Sottoli is, az Israel Cycling Academy pedig nagy erővel védte a sárga trikós Neilands-ot, végül mégis az Elkov-Author sprintere, Alois Kankovsky ünnepelhetett, óriási küzdelemben előzte meg az EvoPro Racing holland versenyzőjét, Wouter Wippertet és az első szakaszon győztes Manuel Bellettit.

A mieink közül a válogatott Karl Ádám és a CCC Development Team magyarja, Valter Attila a sprint előtti helyezkedés során több társával együtt bukott (előbbi valóban elesett, utóbbi nem tudott a bukás miatt azonnal továbbmenni, az eset az utolsó három kilométeren belül történt, így az időeredményüket nem befolyásolta), ez az etap a legjobban Filutás Viktornak sikerült, a Pannon Cycling Team kerekese a 23. helyet szerezte meg. De ugyancsak ünnepelhetett Fetter Erik, aki a szakasz közben kijelölt gyorsasági részhájrán megszerzett időjövárral átvette a legjobb magyarnak járó fehér trikót Dina Mártontól. Az összetett élén nem változott a helyzet, továbbra is a lett Krists Neilands vezet, övé lett a sárga mez, a gyorsasági pontverseny legjobbjának járó zöld mezt a dán Bendixen őrizte meg, a piros mez pedig Krists Neilands-é maradt.

A legjobb magyart illető fehér trikót az időjövárrának köszönhetően Fetter Erik vette át.

3b. szakasz, Tiszafüred–Hajdúszoboszló (69 km):

1. Alois Kankovsky (cseh, Elkov-Author) 1:28:04
2. Wouter Wippert (holland, EvoPro Racing) azonos idővel
3. Manuel Belletti (olasz, Androni Giocattoli-Sidermec) a. i.

Összetett verseny: 1. (sárga mezben) Krists Neilands (lett, Israel Cycling Academy)

A gyorsasági pontversenyben: 1. (zöld mezben) Louis Bendixen (dán, Team Coop)

A hegyi pontversenyben: 1. (piros mezben) Krists Neilands (lett, Israel Cycling Academy)

A legjobb magyar versenyző: 1. (fehér mezben) Fetter Erik (Pannon Cycling Team)



BRINGÁRA FEL!

A kerékpározásnak számos előnye lehet, a Tour de Hongrie kazincbarcikai szakaszát látva gondoltuk összefoglaljuk a kerékpározás nyilvánvaló és kevésbé egyértelmű előnyös hatását a szervezetre. A kerékpározás ugyanis alighanem egyike a leghasznosabb, és legegészségesebb sportolási formáknak.

A kerékpározás ugyanis az egészségügyi előnyök mellett számos egyéb formában is jótékony hatással lehet a mindennapi életünkre. Többek között a mentális állapotunkat is javítja. Mint minden fizikai tevékenység, az aktív sportolás ugyanis serkenti a szellemi teljesítőképességünket,

ezen felül pedig jelentősen növelheti tájékozódási képességünket, és idősebb korban segíthet megőrizni a szellemi frissességünket. Arról nem is szólva, hogy kerékpáron olyan helyekre juthatunk el, ahova autótól sokáig tartana, vagy egyenesen lehetetlenne, míg gyalogosan renge-

teg időbe telne. A navigációs képességeink frissen tartása mellett, kerékpárra pattanva olyan helyekre is eljuthatunk, ahova talán másképp semmiképpen sem, közben pedig megismerhetjük szűkebb és tágabb pátriánk olyan zugait, amelyek egyébként eszünkbe sem jutnának.



BICIKLIZZÜNK AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT!

A kerékpározás remek hatással van a tüdőnkre is, de ehhez nem árt figyelni arra, hogy milyen terepen és mikor tesszük, hiszen a reggeli és délutáni csúcsgalamban az autók között szalagmozni korántsem biztos, hogy annyira jó hatással van a

szervezetünkre, mint azt szeretnénk. Arról nem beszélve, hogy akár még a rák kockázata is csökkenthető vele, egy nemrégiben készült skót tanulmány szerint az elmúlt öt évben biciklivel munkába járók között fele akkora volt a daganatos

megbetegedések aránya, mint a nem kerékpározók között. Arról nem is beszélve, hogy különösen a városi ember számára, a biciklivel való munkába járás nemcsak egészségesebb, de sokszor gyorsabb is, mint a tömegközlekedés vagy az autó.



FOGYJUNK KÉTKERÉKEN!

Kerékpározás közben fogyhatunk is. Egy óra kerekedés alatt 400 és 1000 kalória közötti energiát használ fel a szervezet, így, ha ezt az utat választjuk munkába járáshoz, vagy ügyes-bajos dolgaink intézéséhez biz-

tosan számíthatunk arra, hogy a fölösleges kilók kopni fognak testünkről. A kilók mennek, az izmok pedig jönnek, a biciklizéssel ugyanis együtt jár némi izomtömeg-növelés. Bár ez leginkább a lábra és hátra igaz, a meg-

felelő táplálkozás mellett izmosodhatunk is. Persze nem akkora ütemben, mint más, komolyabb fizikai megterheléssel járó sportoknál, mint a testépítés vagy futás, de cserébe jóval kisebb a sérülés és húzóadás veszélye is.



AMIRE NEM IS GONDOLNÁNK

Sokat segíthet a tekerés abban is, hogy a kellemesen elfáradt szervezetünk könnyebb és mélyebb álomba révedjen, jelentősen növelve ezzel annak hatékonyságát. Mindez nemcsak abban segíthet, hogy kipihenten ébredjünk, de a depresszió leküzdésében és a mindennapi stressz hatékony csökkentésében is hatékony.

Az pedig már csak hab a tortán, hogy a kerékpárosok talán a legösszetartóbb közösség. Ha egyszer az ember belekezd és hasonszórú társakra talál, a bringások nemcsak tanácsokkal látják majd el, de garantáltan hozzájárulnak ahhoz, hogy az ember egy vidámabb és teljesebb közösségi életet élhessen.

ÁTADTÁK AZ ALSÓVÁROSI KÖRÜTI KERÉKPÁRÚT-SZAKASZT

Az ország legnagyobb kerékpárversenye, a Tour de Hongrie harmadik etapjának kazincbarcikai startja előtt adták át ünnepélyesen a közel 300 millió forintból megvalósuló kerékpárút-hálózat újabb szakaszát. A szalagot Szitka Péter polgármester, Klimon István alpolgármester és Eisenkrammer Károly, a TDH főszervezője közösen vágta át.

– A jelenlegi 700 méteres szakasz átadásával több, mint tíz kilométernyire bővült a helyi bicikliút-hálózat városunkban. Hamarosan még további két etap felavatására is sor kerül, hiszen a Tardnai úton és a Pollack Mihály úton is befejezettek a munkálatok. Ezzel gyakorlatilag településünk összes intézménye, munkahelye, kereskedelmi létesítménye biztonságosan megközelíthető kétkeréken is – mondta el Klimon István az átadóbeszédében, aki hozzátette, hogy ezzel a fejlesztéssel még nem zárult le, ugyan-

is a tervek szerint a kazincbarcikai hálózat csatlakozni fog az egészen Bánrév végéig tartó kerékpárút-vonalig. – Szeretnénk, ha a turisztikai célból biciklizők is biztonságosan kerekeshetnének nemcsak a városunkon belül, hanem a régió számos látnivalóval bővelkedő útjain is – árulta el a városvezető. Eisenkrammer Károly örömet fejezte ki, hogy a helyi önkormányzat ilyen nagy hangsúlyt fektet a kerékpárosok biztonságos közlekedésére és a kerékpáros kultúra terjesztésére.

– A Tour de Hongrie csapatának mindig is fontos volt, hogy már az egész fiatal korosztály figyelmét felkeltse ennek a sportágnak a szépségére, ezért számos olyan programot szervezünk, amelyben megismertetjük a gyerekeket a kerékpározás alapjaival és a biztonságos közlekedéshez szükséges szabályokkal, tudnivalókkal – fejtette ki a főszervező: – Külön öröm számomra, ha egy ilyen átadéseményen vehetek részt, hiszen közös célunk, hogy minél többen pattanjanak nyeregbe az országban, és eh-



hez Kazincbarcikán minden lehetőség biztosítottá vált. Az ünnepélyes szalagátvágást követően a Varkok és Gyengénlátók Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Egyesülete és a TriKolor Kazincbarcikai Triathlon Sportklub közreműködésével egy tandembemutató is láthatott a megjelentek.

Az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar Kormány által biztosított pályázati forrásokból, a Széchenyi 2020-as program keretében megvalósuló fejlesztés révén mintegy 3 kilométernyi újabb szakasszal bővült Kazincbarcika városi kerékpárút-hálózata.



PARISAT HELYBEN VAGYUNK!

1000 Mbit/s
www.parisat.hu

SZUPERGYORS INTERNET WiFi opcióval, GARANTÁLT sávszélességgel, akár 1000 Mbit/s letöltési sebességgel. Válassz ki, hogy mekkora sebességű INTERNETET szeretnél.

128 DIGITÁLIS TV (40 HD) csatorna kódolatlanul.

További 32 TV (15 HD) műsor kódoltan.

AJÁNDÉK ANALÓG műsorok.

PRÉMIUM műsorok reklám nélkül: HBO PAK, HBO MAX-PAK, CINEMAX PAK, FILM NOW, 6XL 24 órás erotikus csomag. ONLINE TV: HBO GO, FILMBOX LIVE

Négyféle TELEFON csomag kedvező percdíjakkal. Díjmentes számhordozás, PARISAT hálózaton belül ingyenes.

Keress bátran Üzletkötőinket, akik segítenek eligazodni rendkívül széles választékú szolgáltatásaink között. MEGRENDELÉS: PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54. Telefon: 48/512-448 e-mail: parisat@parisat.hu Üzletkötők száma: 20/537-2550, 20/563-6496

0 Ft Bekötési díj.

AKCIÓNK régi és új Ügyfelek részére egyaránt érvényes. 1000 Mbit/s optikai csatlakozás Kazincbarcikán lehetséges előzetes technikai felmérés után.

Ajánlatunk nem teljes körű, részletek az Ügyfélszolgálaton.

BARCIKA SZOLG

A Barcika Szolg. Kft
ENERGETIKAI IGAZGATÓSÁGA

KÖZPONTIFŰTÉS-SZERELŐ

MUNKATÁRSAT KERES

Főbb feladatok:

- távhőszolgáltatási területen távhővezetékeken és hőközpontokban történő karbantartás és hibaelhárítás;
- ügyfeleknél történő gépészeti szerelések elvégzése.

Szakmai elvárások:

- szakmunkás végzettség;
- lánghegesztői képesítés;
- bevont elektródás ívhegesztői képesítés;
- B kategóriás jogosítvány, gépjárművezetési tapasztalat;

Pályakezdeket is várunk.

Előny:

- meglévő [2-3 éves] szakmai gyakorlat.

Személyiségbeli elvárások:

- precizitás, pontosság;
- megoldásorientált szemlélet;
- ügyfélcéntrikus gondolkodás.

Amit kínálunk:

- alkalmazotti jogviszony;
- határozatlan idejű, teljes munkaidős munkaszerződés;
- széles körű szakmai tapasztalatszerzési lehetőség;
- azonnali munkakezdesi lehetőség;
- a munkába járás támogatása.

Munkavégzés helye: Kazincbarcika

Jelentkezés módja: a munkakör pontos megnevezésével, bérigénnyel ellátott önéletrajzzal <https://barcikacentrum.hrmaster.hu/DataCenter/Registration/Position/16>

Jelentkezés határideje: 2019. 07. 12.

DROGMENTES VILÁGNAP

A kábítószer ellenes világnap alkalmából a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság és a Kazincbarcikai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum közös szervezésében szakmai és preventív előadásokat tartottak diákoknak és felnőtteknek az Egressy Béni Művelődési Központ színháztermében június 12-én.

A program délelőtti részére az iskoláskorú fiatalokat várták a szervezők, ahol Zsebeházi Ferenc volt szerhasználó tartott preventív előadást és filmvetítést a diákoknak. Az előadó érdekes és nem mindennapi történeteket mondott el a tanulóknak, valamint a kábítószerhez

kötődő korábbi életéről mesélt kendőzetlenül. A program délutáni részére a szervezők a felnőtteket várták, többek között a jelzőrendszer tagjait, védőnőket, a családsegítő központ dolgozóit és a szociális szolgáltató központ munkatársait, továbbá pedagógusokat,

kórházi dolgozókat és rendőröket. Becslések szerint a világon 230 millió ember fogyaszt illegális kábítószeret, s ez évente kétszáz ezer ember halálát okozza. Kutatások szerint hazánkban átlagosan 10 fiatal közül négyen kipróbáltak már valamilyen illegális szert.



KÜLSŐ VÉDELMI TERV GYAKORLAT

KLÓRÖMLÉS-SZIMULÁCIÓ A VÁROSBAN

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Kirendeltség helyi szervezete Kazincbarcika Város Önkormányzatával közösen egy klórömléses szimuláció segítségével tartott katasztrófavédelmi gyakorlatot június 13-án.

Mint minden évben kétszer-négy óta, idén is összeültek a szakemberek Kazincbarcika városában, hogy egy katasztrófa-helyzet szimulálásával külső védelmi terv gyakorlatot tartsanak, ezzel erősítve az érintett szervek reagálását egy ilyen helyzetre.

A nap a polgármesteri hivatalban kezdődött, ahol Szitka Péter polgármester a védelmi bizottsággal tartott közös megbeszélést az adott szituáció kezelésének elindításáról.

A városvezető elmondta, mennyire fontos egy városnak egy vészhelyzet imitálása és megoldása, ha egy ekkora gyáróriás van a település mellett, fontos, hogy az esetleges problémákra fel legyen készülve mindenki.

Ezt követően Szent-Királyi László tűzoltó ezredes, a Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi kirendeltség vezetője nyitotta meg a gyakorlatot néhány gondolattal, melyben felhívta a figyelmet ezeknek a szimulációknak a fontosságára és a rutin megszerzésére.



A hivatal után a következő helyszín a Wanhua BorsodChem Zrt. belterülete volt, ahol sor került magára a katasztrófa szimulációs elhárítására. Itt azt feltételezték, hogy a gyár kettős telepén, egy Berentéhez viszonylag közel eső részen, a helyben tárolt vasúti kocsik egyikébe megérül. A tartályban cseppfolyós klórt tárolnak, ami a szivárgás során a légtérbe kerül és veszé-

lyezteti a környező lakosság egészségét. Az észlelést követően a riasztás azonnal megtörtént, mellyel egy időben a katasztrófavédelem megyei ügyeletét is figyelmeztették az adott szituációról. Az eset elhárítására a cég a legmodernebb műszaki eszközöket veti be, így speciális tömitő eszközökkel és vízfűgőnyökkel gátolja meg a szivárgást és a gáz terjedését. – Nagyon örülünk ezeknek a gyakorlatoknak, hi-

szén így be tudjuk mutatni, hogy mennyire felkészültek. Az is fontos számunkra, hogy építeni tudjuk a kapcsolatunkat a környező településekkel. A kommunikáció kulcsfontosságú egy ilyen esetben a különböző egységek között, ilyenkor pedig alkalmunk nyílik az információáramlást fejleszteni – tudtuk meg Klement Tibortól, a zrt. egészségügyi és környezetvédelmi igazgatójától.



21

AJÁNDÉK KETTŐ AZ EGYBEN

kiegészítő feltételekkel

3+2 év garancia

3 év munkaDÍJMENTES időszakos SZERVIZ

Az első 3 időszakos szervizre vonatkozik.

SIESSEN!

KÉSZLETRŐL VÁSÁROLT 1.4 GL+ VITARA ESETÉN



BOOSTER JET PRO
3+7 ÉV GARANCIA

MOTORRA, TURBÓRA, VÁLTÓRA*

AJÁNDÉK készletről vásárolt 1.4 GL Plus VITARA ESETÉN

VITARA 1.4 GL PLUS

PRÓBÁLJA KI NÁLUNK!

2019. JÚLIUS.05-ig
vagy a készlet erejéig érvényes!

Vitara üzemanyag-fogyasztás: 5,8-6,3/100km, vegyes CO2-kibocsátás: 131-143 g/km. A kép illusztráció, a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. *Hűségprogram keretében.



Way of Life!

SZABÓ SUZUKI
márkakereskedés

Értékesítés: (48) 510-060 Szerviz: (30) 345-2813
Kazincbarcika, Tardonai u. 59. H-P: 08-17-ig; Szo: 08-13-ig
www.szabosuzuki.hu

VÁROSMARKETING GYÉMÁNT DÍJAT NYERT A FITT OVI

Idén június 5-én került sor az ötödik Országos Városmarketing Díj pályázat díjátadója, melynek a MédiapiacON konferencián a – Magyar Marketing Szövetséggel közös szervezésű „Smart City Smart Marketing” szekciója adott otthont. Kazincbarcika idén újra városmarketing gyémánt díjat kapott.

Az Országos Városmarketing Díj célja, hogy felhívja a figyelmet a városok fejlesztésében egyre fontosabbá és intenzívebbé váló marketingtevékenységre, annak sokszínűségére, eredményességére. A sikeres, hatékony marketing-megoldások elismerésével és azok széles körű népszerűsítésével hozzá kívánunk járulni az igényes, szakmailag helyes gyakorlat elterjedéséhez – segítve a tapasztalatcserét, a városok vezetői, szervezeti és marketingesei közötti együttmű-

ködést. A jó városmarketing tevékenység ugyanis pozitív hatással van az ott élők mindennapjaira, a város ismertségére és megítélésére. A szakmai zsűri a marketing munka szakmaiságát, hatékonyságát és hatásosságát ismeri el a Városmarketing gyémánttal, a szakmailag kiváló marketing védjegyek odaítélésével. Városunk 2019-ben a városmarketing projektek – segítve a tapasztalatcserét, a városok vezetői, szervezeti és marketingesei közötti együttmű-



közös szervezésű „Smart City Smart Marketing” szekciója adott otthont. Kazincbarcika idén újra városmarketing gyémánt díjat kapott.

közös szervezésű „Smart City Smart Marketing” szekciója adott otthont. Kazincbarcika idén újra városmarketing gyémánt díjat kapott.

közös szervezésű „Smart City Smart Marketing” szekciója adott otthont. Kazincbarcika idén újra városmarketing gyémánt díjat kapott.

SZAVAZZON!

LEGYEN KAZINCBARCIKA A „LEGVIRÁGOSABB ÚTI CÉL”!

A természetközeli városkép kialakítása mindig is prioritás volt városunkban, nincs ez másként a város születésnapja alkalmából sem. Az idén indított „65000 növényt a 65 éves városba” akció célja az, hogy minél színvonalosabb és virágokban gazdag környezetben ünnepelhessék a városiak a település alapításának évfordulóját.



A hagyományok eredményeképpen Kazincbarcika nagy sikereket arat a Virágos Magyarország mozgalom immár 25 éves múltja visszatekintő pályázatán, a Virágos Város versenyen is. A díj kiírása óta eltelt 25 évben Kazincbarcika két alkalommal is megnyerte a legrangosabbnak számító Virágos Város kategóriát, 2010-ben és 2013-ban is győzedelmeskedni tudott. A Virágos Város díj elismerésén túl, 2016-ban Kazincbarcika megkapta a regionális kategória különdíját, az Arany Rózsa díjat, valamint tavaly az Év Városa különdíjat is.

A verseny rendezői kategóriánként Facebook-közösségszavazást szerveztek. A szavazók között kertészeti ajándékutalványokat sorsolnak ki, a nyertes települések kategóriánként elismerő oklevelet és emléktárgyat kapnak. A közösségszavazás fődíja a „Legvirágosabb Úti Cél” cím elnyerése. A voksolási versenyben Kazincbarcika fotómontázsja is szerepel. A településre a „Virágos Magyarország” Facebook-oldalon, Kazincbarcika képét like-olva lehet szavazni július 1-je 9 órától július 7-é éjfélig.

MUSKÁTLI NYUGDÍJASHÁZ

ÚJÍTÁSOK ÉS AJÁNDÉKOK

Befejeződött a Muskátlai Nyugdíjasház belső renoválása. A Kazincbarcika Város Önkormányzata és a Barcika Szolg Kft. támogatásával megvalósuló felújítás után a lakók új függönyökkel, bútorokkal is gazdagodtak, valamint meglepetés ajándékokat vettek át június 17-én.

A munkálatok során a ház teljes belső terét, az ajtókat és a –kereteket is újrafestették. A lakók kényelmének növeléséért a közösségi terekbe új bútorok érkeztek, illetve egy vadonatúj modern televíziókészülék is kaptak a lakók, melyet az önkormányzat képviselője Pásztor László nyújtott át.



A szépkorúak egészségére is gondoltak a támogatók, ugyanis a Kazincbarcikai Fedett Uszodába szóló húsz alkalmas bérlet is szerepelt az ajándékok között. Az intézményben jelenleg több mint 30 lakó élvezheti az újításokat, ami azt jelenti, hogy a nyugdíjasház kihasználtsága közel 100%-os.

PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT

ANYANYELVI TEHETSÉGTÁBOR

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Kazincbarcikai Tagintézménye idén már 4. alkalommal szervezte meg június 17-e és 21-e között nagy sikerű anyanyelvi tehetségtáborát.

Az intézmény a kazincbarcikai járás területén működő iskolákban a szülők által önkéntes alapon kért 281 gyermek esetében végezte el komplex pedagógiai szűrővizsgálatát a 4. osztályosok körében, melyből harmincöt tanuló kiemelkedő teljesítményt nyújtott anyanyelvi területen a Pollack Mihály Általános Iskola több tagiskolájából, a Berentei Általános

Iskolából és a Tompa Mihály Református Tagiskolából. A Farkas Ágnes nevével fémjelzett program az anyanyelvi képességek fejlesztése mellett lehetőséget biztosított a nyelvi kreativitás, ötletesség, a másképp gondolkodás gyakorlati alkalmazására. A tábor különlegességét egy alkalommal a miskolci Herman Ottó Múzeum meglátogatása (múzeumpedagógiai foglalkozás), több alkalommal pedig önismereti, valamint rekreációs sport- és ügyességet fejlesztő tevékenységek színesítették. Ehhez nyújtottak segítséget gyógypedagógus, pszichológus, logopédus és gyógytestnevelő kollégák, valamint tapasztalt középiskolás mentorok az Irinyi János Református Oktatási Központból. Táborzárásuként pénteken a gyermekek alkotómunkáiból a szülők jelenlétében bemutatóra került sor, majd a diákok átvehették a tehetségútleveleket is.

TOMPA MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA

JÁTÉKOS PROGRAMOZÁS

Az Irinyi János Református Oktatási Központ Tompa Mihály Általános Iskolája eredményesen pályázott a Nemzeti Tehetség Program, 60 órás, tanórán kívüli, a matematikai, vagy a természettudományos, vagy a digitális kompetenciák elmélyítését szolgáló, élmény- és felfedezés központú, komplex tehetséggondozó program megvalósítására.

A pályázatot a 2018/2019-es tanévben valósították meg, 12 felső tagozatos tanuló részvételével és Lukácsné Bogár Mónika pedagógus irányításával. A tanév során a tanulók a tantervvel szembe fordított rendszerességgel végeztek olyan kódolási és programozási tevékenységet, amely fejlesztési problémamegoldó képességet, az algoritmikus gondolkodást, a kreativitást, valamint alkalmassá teszi őket arra, hogy meglévő ismereteikből és tudásukból új tudást hozzanak létre. Amúhelymunkában a kódolás történelmi gyökereinek felkutatásakor – a titkosírások megismerése és kipróbálása után – saját titkosírást is készítenek. A foglalkozásokon a kóddal párhuzamosan a tananyagot túlműtató, az informatika órán nem alkalmazott IKT-eszközök megismerése (virtuális fa-állomány, QR-kód olvasó és szerkesztő, szófelhő, infografi-ka), kreatív használatuk fejlesztése történik. A program zárásaként QR-kódos csapatjátékokra hívták a pedagógusok a szülőket, testvéreket, barátokat, akikkel képregényt és posztert készítettek az év legszebb, legviccesebb pillanatairól.

VAKÁCIÓ

ELBALLAGTAK A NYOLCADIKOSOK

Kazincbarcikán is végleg kicsengettek az általános iskolákban is, ami a 2018–2019-es tanév végét illeti. Az elmúlt napokban a leendő középiskolások és gimnazisták is búcsút intettek az általános iskola padjainak, ahol az elmúlt nyolc évet töltötték.

A Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskolától és tagintézményeitől összesen 242 fő végzős tanuló búcsúzott el, akik szeptembertől középiskolai tanulmányaikat kezdik majd meg. A Tompa Mihály Református Általános Iskolából 28 fő nyolcadikos tanuló ballagott június 15-én szombaton délelőtt.

A tanév végét záró ünnepségeken Kazincbarcikán összesen 2021 fő tanuló veheti át bizonyítványát, majd kezdenek el az aktív pihenésüket, illetve következő tanévre való felkészülést. A Tompa Mihály Református Általános Iskolában 385 fő tanuló kezdi meg nyári szabadságát a tanévzáró után.

DUPLÁZTÁK A 65 000 MÉTERT

A magyar úszás napja alkalmából Kazincbarcika születésnapjához kapcsolódóan 65 000 méteres úszást hirdettek a program szervezői. Vasárnap, azaz június 16-án már reggel 8 órától érkeztek a fedett uszodába azok az úszást kedvelők, akik néhány hossz leúszásával egyre közelebb hozták a szervezők által kitűzött 65 000 méter teljesítését.

Az igencsak aktív kazincbarcikaiak már a déli órákra teljesítették a célt, így az összesítések alapján a meghirdetett táv több mint dupláját, azaz csaknem 150 000 métert sikerült összehozniuk az úszás szerelmeseinek. A sportos rendezvény házigazdája Biros Péter, háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó volt, aki közönségtalálkozó

mesélt pályafutásáról, sportkarrierjéről. A kötetlen beszélgetés után az ismert sportember is a vízbe ugrott, hogy néhány karcsapás erejéig segítsen elérni a 65 000 métert. A több mint 200 fő résztvevő közül a legtöbbit, pontosan 8 910 métert Fekete Kristóf úszta le, így ő is nagyban hozzájárult az eredményhez. A legidősebb



résztvevő Mértén János volt, aki 71 éves kora ellenére rendszeresen mo-

zog, a magyar úszás napján 2000 métert úszott. A program legfiatalabb

résztvevője a 7 éves Holmos Bence volt, aki 1332 métert úszott.

VRCK VOLLEYBALL TALENT 2019

TELT HÁZAS TÁBOR

Telt házzal indult hétfőn a Vegyész RC Kazincbarcika tehetséggondozó tábora, a VRCK Volleyball Talent 2019, amely a második sporttábor a klub életében.

A tábor célja férfi vonalon az utánpótlás-nevelés, így a Vegyész öt megyében felügyeli a fiatal sportolókat. A kazincbarcikai egyesület Nógrád, Borsod, Heves, Szabolcs és Hajdú megyékből várta a jelentkezőket, de Ibrányból, Ózdról, Tiszaujvárosból, Pásztó mellől, Budapestről és Szarvasról is érkeztek fiatal röplabdások a kéthetes táborba. Az

eseményen természetesen kazincbarcikai fiatalok is edzenek. A tréningeket Daniel Oravec, a Vegyész utánpótlás-vezetőedzője irányítja, munkáját az együttes utánpótlás-vezetőedzője, Bagó László, Bokor Elek, Kovács Zoltán és Toronyai Miklós is segíti. Az első nap a 16-20 éves fiatalok erőnléti felmérésen estek át, majd technikai tu-

dásuknak megfelelően csoportokban végeztek feladatokat – délelőttönként az Irinyi Tornacsarnokban, délutánonként pedig a Don Bosco Sportközpontban. A táborról érkezőknek a tábor díjtalan, szállást és napi háromszori étkezést kapnak, az ebédet közösen fogyasztják el minden nap a kazincbarcikaiakkal.

(Forrás: vrck.hu)



KOLOR FUTÁS

AUGUSZTUS 4.

KAZINCBARCIKA



PR

MODERN SZELLŐZŐ RENDSZEREK BÍZZUK A SZÉLRE!

Bár sok szó esik manapság az energiatakarékosságról, a szigetelés és fűtési rendszerek modernizálásának a fontosságáról, nagyon sokszor elfeledkeznek azonban a társasházak üzemeltetői egy másik igen fontos, és valójában az előbbiekhöz képest eltörpülő beruházási lehetőségéről, a szellőzőrendszerek korszerűsítéséről.

Egy-egy épületfelújítás során, a szellőzés ugyanis rengeteg esetben háttérbe szorul, annak ellenére, hogy a teljes költségét nézve, talán a legkevesebb ráfordítással megvalósítható ez a fejlesztés, a megtérülése pedig egy azonnali, feltéve, hogy a megfelelő berendezések kerülnek beépítésre. A lakóépületek mellett számtalan helyen használhatjuk még a berendezést: műhely,

csarnok, öltöző, pince, stb., ahol fontos a friss levegő!

A szellőző berendezések állapota ugyanis komolyan befolyásolja komfortérzetünket, egy jó választással pedig kiváló lehetőséget teremtenek komfortérzetünk és közérzetünk javítására. A régi, elavult 3 fázisú villanymotorok működtetése rendkívül magas villanyszámlát eredményez a lakóközösség tagjai számára, a magas karbantartási költségek pedig szintén nem kímélik a felhasználók pénztárcáját. További problémát jelenthet mindezekben túl, hogy a szellőző rendszer közelségében, a legfelső szinteken élő lakóknak az ezen motorok működtetésével járó zajt is el kell viselniük.

A megoldás olyan huzatfokozó rendszereket beépítése lehet, amely a szél energiájának fel-



használásával működik, és általában nem igényel semmilyen más, elektromos energiaforrást. Ezek az energiatakarékos és környezetbarát megoldások ma már igen kedvező áron folyamatosan egészséges, friss levegőt és optimális szellőztetést biztosítanak a társasházak lakóinak. Így szinte ingyenesen, a szél energiájával megoldható az épületek szellőztetése, növelve a lakók komfortérzetét, csökkentve a lakók asztmás vagy allergiás tüneteit.

Hasonlóan kevésbé ismert, de költséghatékonyabb szempontból érdekes energiamegtakarítási formája lehet a huzatfokozó

turbinák mellett a huzatszabályozó rendszerek beépítése a már kiépített kéményekbe. Ezek a rendszerek speciális kiépítésük révén bent tartják a kéményből egyébként szabadon, még éghető gázokat az égésterben, mellyel jelentősen növelhető a fűtési rendszerek hőleadása. Használatukkal csökkenthető a szél visszafújásos szénmonoxid-mérgezés veszélye, illetve jelentősen hozzájárul a kémények és kazánok állagmegővéséhez, hiszen tökéletesítik az égést az égésterben, megakadályozva a kéményben az olyan káros anyagok lerakódását, mint a kátrány és korom.

Érdeklődni a helyi forgalmazónál és kivitelezőnél lehet:
Csabai Zsolt 06-20/421-3232.

(x)

Nyilvános felvételt tart a KOLORTV!
Kukkantson Ön is be a kulisszába!

Június 24-én hétfőn 09.00 órától, egészen 13.00 óráig a Völgyparkban KOLORLIVE SUMMER felvétel.

- Hasznos információk a Kolorfesztivál 7.0 programjairól
- Helyi és környékbeli zenekarok, zenészek
- Táncos bemutatók
- Tanácsok kutyás és cicás gazdák számára a nyári melegben
- Mindent, amit a méz jótékony hatásáról tudni kell

KOLORLIVE Summer

JÚNIUS 24. 9.00-13.00
Kazincbarcika, Völgypark

ADÁSOK IDŐPONTJA

- Június 25. 10.00
- Július 2. 10.00
- Július 9. 10.00
- Július 16. 10.00

Egyen részese, tudjon meg többet, hogyan is zajlik egy műsor felvétele!

KEDVES VENDÉGEINK!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az uszoda július 30-ig vízcsere és karbantartás miatt ZÁRVA tart.

Nyitás: július 31-én 06.00

Megértésüket köszönjük!

KAZINCBARCIKA
FEDETT USZODA

IMPRESSZUM

KOLORHÉT – kulturális és közéleti hetilap, megjelenik péntekenként 35000 példányban
ISSN 2416-2531
Kiadó: Barcika Art Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
T: +36 (510)-220 | F: +36 (510)-224
Ügyvezető igazgató: dr. Malkóai Orsolya
Főszerkesztő: Hégedűsné Munkácsi Mónika
Munkatársak: Unterné Marlon Ágnes, Zele Timea, Kovács Loretta, Szűcs Krisztina, Jöbi Attila
Tördelés, design: Augusztin Nándor, Ursutz László
Hirdetésfelvétel: 20/428-1830
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Józserencs ut. 1/A
Telefon: (481) 800-800

E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu
Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizse
Felelős vezető: Papp Tibor ügyvezető igazgató

A hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal. A lapban megjelenő cikkek, képek bármilyen formában való felhasználása a kiadó írásos engedélyével lehetséges. Kéziratokat, fotókat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Tájékoztatók olvasóinkat, hogy a cikkeket, hirdetésekben megjelenő személyek személyes adatai az információs önrendelkezési és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok közzétételéhez hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések, cikkek közzétételétől kezdve, az érintettek felvilágosítási kérelmére az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Az adatkezeléseket kapcsolatos panaszait a fenti elérhetőségeken ébent.

HIRDETÉS



CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

**MAPEI termékek,
lambériák, fűrészarúk, OSB,
nádszövet, drótfonat,
kerítésoszlop,
palák, gipszkarton,
profilok, csavarok,
tetőcserepek**

**Alu- és horganyzott
csatornák**

SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!

06-48/312-823, info@lilatuzep.hu



Minden ami papír!

Kibővült szolgáltatásainkkal várjuk régi és új ügyfeleinket.

**ÚJSÁGOK, KÖNYVEK, SZÓRÓLAPOK,
KIADVÁNYOK, PLAKÁTOK, PROSPEKTUSOK,
MAPPÁK, TÖMBÖK, FORMANYOMTATVÁNYOK,
FALINAPTÁRAK, KÖNYÖKLŐK, STB.
NYOMDAI ÚTON VALÓ ELKÉSZÍTÉSE.**

Elérhetőségek: 3700 Kazincbarcika, Mátyás király út 56/B.
E-mail: info@litoplan.hu • Web: www.litoplan.hu • Tel: +36 48 512 236

ÜZLETHELYISÉGEK KIADÓK



BARCIKA
SZOLG

Ingatlan címe	Ingatlan alapterülete
Egressy út 29.	38 m ²
Egressy út 11.	136 m ²
Munkácsy tér 5.	55 m ²
Egressy út 22.	55 m ²
Egressy út 34.	39 m ²
Szent Flórián tér	14 m ²
Pollack M. út 32.	89 m ²

Az ingatlanok részletes leírása megtalálható:

<http://www.barcikaszolg.hu/ingatlanok/berbeado-uzletek/>

Kapcsolattartó: Farkas Enikő Tel.: 06-20/364-2461

E-mail: farkas.eniko@barcikaszolg.hu

MAZSOKO ÉDESSÉG

KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS

Nyitvatartás:
hétfő–péntek
6.00–17.00,
szombat
6.00–12.00

Üdítők, kávék, sütemények, vegyiáru nagy választékban kapható!

Ariel folyékony mosószer 3,3 l:	3 200 Ft	996 Ft/l
XIXO tea, több íz 1,5 l:	180 Ft	120 Ft/l
Apenta ízesített ásványvíz, több íz 1,5 l:	160 Ft	106 Ft/l
Hell energiaital, több íz 250 ml:	130 Ft	520 Ft/l
Bomba energiaital AKCIÓ 250 ml:	115 Ft	460 Ft/l
Tchibo Family 250 g:	450 Ft	1800 Ft/kg
Lacikonyha tasakos leves, több íz 77 g:	220 Ft	2 857 Ft/kg

PÁLYAKEZDŐ FIÚ RAKODÓT KERESÜNK.

Önéletrajzokat személyesen Kazincbarcika, Táncsics Mihály út 11. alatt várjuk!

www.mazsoko.hu
Tel.: 06-48/310-993
Cím: Kazincbarcika,
Táncsics Mihály út 11.



KOLORKÖZÖSSÉG

**A PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK
MÁR ELÉRHETŐK!**

BENYÚJTÁSI HATÁRIDŐ: JÚNIUS 28.

- EGYÜTTMŰKÖDŐ KÖZÖSSÉG
- KREATÍV KÖZÖSSÉG
- DIGITÁLIS VÁROS



<https://kolorcity.hu/felhivasok>